

距北京奥运会
开幕还有

142天

陈中，冷峻自信；罗微，从容淡定。前者是两届奥运会擂主，后者是雅典奥运会冠军。当她们出现在一起时，无疑，立马吸引了无数关注的眼球。为期4天的第12届全国跆拳道锦标赛暨奥运会选拔赛昨天在烟台落幕。3月17日，罗微因伤放弃了女子72公斤级决赛，获得了银牌。昨天，陈中在72公斤以上级的角逐中毫无悬念地获得冠军。本次比赛后，包括奥运冠军陈中、罗微在内的国家队主力选手都将参加4月下旬在郑州举行的亚锦赛，但届时是否继续“保护性参赛”尚未确定。



大姐地位无人能撼 毫无悬念获全国冠军 陈中一脚“踢”进奥运

昨天，第12届全国跆拳道锦标赛暨北京奥运会选拔赛在山东烟台进入最后一天4个单项的角逐，在女子72公斤以上级的比赛中，因为两届奥运会金牌得主、河南运动员陈中的出战而成为最抢眼的重头戏。

在预赛与半决赛的比赛中，陈中一路过关斩将，顺利晋级到决赛阶段。她在决赛中的对手是来自北京什刹海体校的选手朱荣荣。代表河南队出战的陈中在第一场的首回合中，先发制人取得一分。第二局，陈中在比赛进行到1分50秒的时候利用横踢技术再得一分，朱荣荣不甘示弱，在两人的相互进攻中得到2分，陈中在混战中也作出非常漂亮的下劈动作，并为自己赢得2分，以4:2的比分继续领先。第三局，陈中与朱荣荣在进攻方面都非常积极主动，并不时有非常漂亮的进攻战术，但显然陈中在实力上要明显优于对手，

最终以7:4的小分率先赢得第一场的胜利。

第二场第一局比赛开始，前30秒，双方均没有采取积极的进攻，使得两人被判消极进攻各扣掉半分。但是在随后陈中把握住得分机会，以1:0暂时领先结束首回合的较量。第二局，两人的打法延续了上一局，均以防守为主，朱荣荣在临近本局结束前赢得宝贵的1分，与陈中平局进入到关键的决胜局。决胜局中，陈中继续显示出一名老运动员临场经验丰富，技战术打法多变的特点，连得两分，以4:2的小分，总分2:0毫无悬念地获得该项目的金牌。

小易



通通有

都市健康

广告服务热线：63396000 67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

郑重承诺：愈后发信誉卡，十年内复发享受免费治疗。
电话：68773055 68632868 地址：华山路与淮河西路交叉口西300米路南65301部队门诊部

不需控制饮食、水果、不用长期服药 药到付款

全新中药拯救糖尿病

糖尿病被称为威胁人类健康的头号杀手。它给患者造成了肉体和精神上的巨大痛苦，甚至导致截肢失明和早亡。拯救糖尿病病人刻不容缓！

中国中医糖尿病研究总院是国家指定担任糖尿病攻关的权威科研机构，采集国内外众多医学专家，经过长期的深入研究，将传统中医理论与现代高科技相结合，运用基因转化技术，从数百种纯天然名贵中药和海洋动物胰脏中提取高效生物活性酶，成功研制出治疗糖尿病的纯中药组方“中华活胰宝”，并获国家卫生部门GMP认证。

“中华活胰宝”经数万例患者临床验证，具有三大特点：一、药物直接进入胰岛组织，快速修复胰岛功能，激活胰岛细胞再生，使其正常分泌胰岛素，达到平稳降糖，停药不反弹目的；二、对糖尿病引起的肾病、冠心病

病、高血压、高血脂、手足麻木、浮肿、多饮多食多尿消瘦乏力、视网膜病变、便秘溢汗等症能明显的改善和消失；三、服药7-15天内有明显改善，一般2-3疗程能康复停药。

喜讯：在我院康复的糖尿病患者日益增多！为了让高科技成果造福社会，我院举办“拯救千万糖尿病患者，我们在行动”福利活动，药费一律优惠50%，原价620/月，现价310/月，并买三赠一。

活动日期3月15日至4月15日止。

郑重承诺：凡服用“中华活胰宝”15天无效者全额退款，8年内偶有复发者凭健康会员卡一律免费治疗。全国2600个城市送药上门，药到付款、电话订购。

(注：本品由太平洋保险公司承保)

康复热线：010-60122513 60122517 通迅地址：北京市南区100071-85信箱对外部 魏芬
网址：www.tnb3120.com 门诊地址：北京市石景山区石门路138号 中国中医糖尿病研究总院

零风险康复肿瘤 免费赠服通知

君再生胶囊全面修复免疫效应细胞，激活人体免疫系统中的巨噬细胞、T细胞、NK细胞等活性，迅速恢复免疫系统对肿瘤细胞的杀伤功能，杀灭肿瘤细胞，并抑制癌细胞新生，防复发、转移，起效迅速，多数患者3-7天可见效。

君再生胶囊的新康作用：可以直接抑制肿瘤细胞生长、减轻疼痛、增强患者体质，为手术创造条件。

手术后服用：可消除体内残留肿瘤细胞，促进伤口愈合，防止肿瘤复发和转移。

配合放化疗服用：可减轻恶心、呕吐、脱发、失眠、食欲下降等毒副反应，并能强化放化疗效果，防止肿瘤复发和转移。

不能手术的肿瘤患者服用：可抑制肿瘤增殖，防止肿瘤转移，减轻疼痛、乏力、发烧、出血等症状，提高患者的生存质量、延长寿命。

良性肿瘤患者及增生性疾病患者服用：可促进肿瘤组织及增生组织萎缩、凋亡、免去手术痛苦，并防止术后复发。

本着对肿瘤患者的生命健康负责，对患者亲人负责的心态抗肿瘤救人，特进行免费赠服，“您不花一分钱，就可以领到国际先进的生物医药抗肿瘤产品，价值370元的君再生胶囊一瓶，先服用，有效后再购买。”现全省已经有1205人受益！

患者（或亲属）持患者本人身份证、病历的原件及复印件，可免费领取价值370元的“君再生”胶囊一瓶；已经领取过赠送的患者不再赠送，请谅解！

领取时间：3月15日-4月30日早8:30~晚5:30
免费赠送热线：0371-66620595

地址：同德堂大药房（黄河路郑州市五院对面）

记者打探

陈中：冬训技战术提高

在昨天的比赛中，陈中的心理素质很稳定，技战术也远在对手之上，几场比赛下来给了对手很大的压力，陈中夺冠也在预料之中。国家跆拳道队教练、河南省跆拳道主教练崔沉义赛后接受采访时表示：“陈中今天的发挥很不错，在心理素质和技战术应用上都要好于对手。从比赛来看，通过冬训，陈中在技术上有了进一步的提高，整体竞技状态很好。”关于陈中等4名运动员已经基本确定入选参加北京奥运会的说法，省重竞技运动管理中心主任李岩告诉记者，目前还没有收到官方的正式通知，至于最终谁能出战，还要等到4月份跆拳道亚锦赛才能确定。

晚报记者 董洪刚

嘴角风暴

第一次落选奥运 罗微：替补也积极备战

据悉，备受关注的北京奥运会中国跆拳道队参赛名单即将最终确定。随着北京奥运会的临近，谁将代表中国参加女子67公斤以上级的比赛，为中国奥运军团蝉联这枚金牌，成了国人关注的焦点。据悉，目前陈中已被确定为中国队该级别的1号选手，而罗微也作为替补选手积极备战。

据新华社电

第三次参加奥运 陈中：有压力也有信心

北京奥运会中国跆拳道队的目标是几枚金牌？昨天，国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心主任跆拳道部部长郑宇的回答是一枚。如果陈中在北京奥运会上夺魁的话，那么她将实现奥运三连冠的梦想。谈到夺冠，昨天陈中坦言“压力很大”。她表示，现在跆拳道运动发展很快，比赛也是越来越激烈了，不过在北京参加比赛自己还是很有信心的，也将会尽全力夺取这枚金牌。

据新华社电

国际奥委会医学委员会认可 8月北京空气质量没问题

据新华社电 国际奥委会医学委员会昨日公布了对北京空气质量进行的相关分析和评估结果，认为北京8月份的空气质量基本上不会对奥运会参赛运动员的健康造成损害。国际奥委会医学委员会表示，除评估结果之外，还有两个事实也可证明北京8月的空气质量基本上是令人满意的。去年8月举行的测试赛和2006年8月举行的国际田联世界青年田径锦标赛上，也没有出现任何与空气质量有关的问题。



距北京奥运圣火采集

Beijing 2008
还有 5 天
2008年3月24日18时

记者探访古奥林匹亚遗址 点火团队将闭门演练 女祭司今起实地彩排

本报讯 经过近20小时的飞行和4个多小时的汽车行程，记者昨日抵达距离希腊雅典370公里处的古奥林匹亚遗址，对北京奥运圣火采集仪式的举办地进行提前探访。据希腊奥委会的消息，北京奥运圣火采集仪式的点火团队即将进驻古奥林匹亚遗址，演员们开始为仪式闭门演练。

记者从新任最高女祭司玛利亚·娜芙普利都和新总策划阿特密斯处得知，她们和其他参加仪式的演员一切准备就绪。

“我们这些天非常忙，19日就要到古奥林匹亚遗址彩排了。”玛利亚·娜芙普利都在接受记者采访时说。

五环短信

国际乒联昨天宣布 林菱3人不具备奥运资格

本报讯 国际乒联昨天正式宣布，中国香港乒乓球队的林菱、帖雅娜和张瑞三大主力不具备奥运会参赛资格。

国际乒联声称，考虑到帖雅娜和林菱并非拥有香港特区的护照，因此不得不做出了她们不具备奥运会参赛资格的决定。

不过，国际乒联的这个决定还不是最终定论，最终决定权还在国际奥委会手中。国际乒联补充说明，如果国际奥委会最终承认了帖雅娜、林菱和张瑞的参赛资格，帖雅娜和林菱还拥有最后一次机会，那就是参加5月8日到11日举行的北京奥运会世界组预选赛，如果过关，就能够参加奥运会单打和团体比赛。

木木

北京奥运会跆拳道选拔赛 河南跆拳道队成大赢家

本报讯 2008年全国跆拳道锦标赛暨北京奥运会跆拳道选拔赛昨天在烟台落幕，我省选手、两届跆拳道奥运会冠军陈中以其精湛的技术优势夺得女子72公斤以上级冠军。我省跆拳道队员在本次选拔赛中共收获5金1铜，成了本次比赛的最大赢家，也创造了我省跆拳道在全国比赛中的最好成绩。

晚报记者 董洪刚

国际奥委会医学委员会认可 8月北京空气质量没问题

据新华社电 国际奥委会医学委员会昨日公布了对北京空气质量进行的相关分析和评估结果，认为北京8月份的空气质量基本上不会对奥运会参赛运动员的健康造成损害。国际奥委会医学委员会表示，除评估结果之外，还有两个事实也可证明北京8月的空气质量基本上是令人满意的。去年8月举行的测试赛和2006年8月举行的国际田联世界青年田径锦标赛上，也没有出现任何与空气质量有关的问题。